
 
 

 

 

Delibere assunte durante la seduta dell’Organo Amministrativo   

XIII Verbale del 29/07/2024 

 

 

 

 

*************************************************************** 

 

 

 

 

        Il Segretario Verbalizzante                              Il Presidente del Consiglio di Amministrazione 

            (Avv. Adele Furceri)                                                         di AMG Energia Spa 

                                                                           (Dott. Francesco Scoma) 



 
 

 

 

 

N.2 

Deliberazione  n.64 

Discussa nella seduta del 29.07.2024 

Adempimento ai sensi dell’art.40 comma 5 Regolamento Unico dei Controlli Interni. 

“OGGETTO: “Report trimestrale Analisi degli scostamenti 2° Trimestre 2024 AMG 

Energia S.p.A.” 

  

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                           Dott. Francesco Scoma          X           □ 

Vicepresidente                    Avv. Lucia Alfieri          X           □ 

Consigliere                          Avv. Antonino Iacono        (Coll. Audio) X           □ 

  

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                          Dott. Nicola Ribolla                     (Coll. Audio) X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Giuseppa Maggiore       (Coll. Audio)     X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Caterina Ciraulo            (Coll. Audio) X           □ 

Deliberazione proposta da: 

Direzione Compliance 

UO Controllo di Gestione: Dott.ssa Vita Baio 



 
 

 

 

 

 Comporta spesa SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in programmazione SI  NO  
 

  

 IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

 

Sentita la relazione 

all’unanimità 

  

  DELIBERA DI 

 

- APPROVARE la relazione semestrale così come redatta dalla Direzione Compliance. 

- DARE MANDATO alla Vice Presidente di trasmettere la citata relazione ai 

competenti Uffici Comunali, corredata dalla certificazione del Collegio Sindacale, cui oggi 

viene consegnata ufficialmente 

 



 
 

 

 

N.3.a 

Deliberazione  n.65 

Discussa nella seduta del 29.07.2024 

OGGETTO: Bandi di assunzione per l’immissione in servizio del personale inserito nel Piano 

dei Fabbisogni approvato con deliberazione dell’Amministrazione Comunale n.178 del 

28/10/2019 avente ad oggetto “Piani di fabbisogno di personale delle Società partecipate, 

triennio 2019/2021 – Annualità 2019” 

  

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                           Dott. Francesco Scoma          X           □ 

Vicepresidente                    Avv. Lucia Alfieri          X           □ 

Consigliere                          Avv. Antonino Iacono        (Coll. Audio) X           □ 

  

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                          Dott. Nicola Ribolla                     (Coll. Audio) X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Giuseppa Maggiore       (Coll. Audio)     X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Caterina Ciraulo            (Coll. Audio) X           □ 

 Deliberazione proposta dal Dirigente: Dott. Eugenio Gioe’ 

Servizio Segreteria T. A., Qualità e Sviluppo Organizzativo 

 



 
 

 

 

 Comporta spesa SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in programmazione SI  NO  
 

  

 IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

 

vista la proposta di cui in premessa, 

esaminati i documenti a supporto della proposta di delibera 

all’unanimità 

   

DELIBERA DI 

- RIPRENDERE le selezioni di cui ai bandi 001, 004, 007, 008, 010, 011, 012, 013 e 014, 

per un totale di 10 unità lavorative, così come descritti in parte motiva. 

- DARE MANDATO al Presidente di inoltrare apposita nota al Socio unico ai sensi e per 

gli effetti delle Azioni contenute nel Piano di Riequilibrio Economico Finanziario del 

Comune.  



 
 

 

 

N.3.b 

Deliberazione  n.66 

Discussa nella seduta del 29.07.2024 

OGGETTO: Collocamento in quiescenza del dipendente omissis 

  

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                           Dott. Francesco Scoma          X           □ 

Vicepresidente                    Avv. Lucia Alfieri          X           □ 

Consigliere                          Avv. Antonino Iacono        (Coll. Audio) X           □ 

  

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                          Dott. Nicola Ribolla                     (Coll. Audio) X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Giuseppa Maggiore       (Coll. Audio)     X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Caterina Ciraulo            (Coll. Audio) X           □ 

Deliberazione proposta dal Dirigente: Dott. Girolamo Groppuso 

Direzione Amministrazione 

UO Amministrazione, Presenza e Quiescenza del Personale: Sig. Michele Valentino 

 



 
 

 

 

 Comporta spesa SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in programmazione SI  NO  
 

  

 IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

 

VISTA la proposta di delibera di cui in premessa del Responsabile Michele Valentino e del 

Direttore Girolamo Groppuso 

all’unanimità  

   

DELIBERA DI 

- COLLOCARE a riposo, a decorrere dal 01/01/2025, il dipendente omissis nato a 

Valledolmo il 27/10/1958, il quale ha già avuto anticipato dall’azienda il 100% del TFR, e, 

conseguentemente, non ha diritto al pagamento ulteriori somme a titolo di Trattamento di 

Fine Rapporto. 

- DARE MANDATO agli Uffici competenti di procedere a quanto necessario per la 

definizione ed esecuzione di quanto oggi deliberato. 

 



 
 

 

 

N.3.c 

Deliberazione  n.67 

Discussa nella seduta del 29.07.2024 

OGGETTO: Richiesta anticipazione TFR del dipendente omissis 

  

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                           Dott. Francesco Scoma          X           □ 

Vicepresidente                    Avv. Lucia Alfieri          X           □ 

Consigliere                          Avv. Antonino Iacono        (Coll. Audio) X           □ 

  

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                          Dott. Nicola Ribolla                     (Coll. Audio) X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Giuseppa Maggiore       (Coll. Audio)     X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Caterina Ciraulo            (Coll. Audio) X           □ 

Deliberazione proposta dal Dirigente: Dott. Girolamo Groppuso 

Direzione Amministrazione 

UO Amministrazione, Presenza e Quiescenza del Personale: Sig. Michele Valentino 

 

 

 



 
 

 

 

 Comporta spesa SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in programmazione SI  NO  
 

  

 IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

 

VISTA la proposta di delibera di cui in premessa del Responsabile Michele Valentino e del 

Direttore Girolamo Groppuso 

Valutata la compatibilità con il Regolamento aziendale 

all’unanimità  

   

DELIBERA DI 

- AUTORIZZARE la concessione della seconda anticipazione del TFR al sig. omissis per 

l’importo di euro 8.000,00 

 



 
 

 

 

N.4 

Deliberazione  n.68 

Discussa nella seduta del 29.07.2024 

OGGETTO:  Regolamento per affidamento contratti sotto soglia ai sensi del nuovo Codice degli 

Appalti”.   

  

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                           Dott. Francesco Scoma          X           □ 

Vicepresidente                    Avv. Lucia Alfieri          X           □ 

Consigliere                          Avv. Antonino Iacono        (Coll. Audio) X           □ 

  

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                          Dott. Nicola Ribolla                     (Coll. Audio) X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Giuseppa Maggiore       (Coll. Audio)     X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Caterina Ciraulo            (Coll. Audio) X           □ 

UO Affari Legali e Generali: Avv. Paola Corrao 

 

 Comporta spesa SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in programmazione SI  NO  
 



 
 

 

 

  

 IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

 

Sentita la superiore relazione,  

letto il regolamento 

 

all’unanimità  

   

- DELIBERA DI APPROVARE il “Regolamento per affidamento contratti sotto soglia ai 

sensi del nuovo Codice degli Appalti” così come redatto ed esaminato. 

- DARE MANDATO agli Uffici competenti di porre in essere tutti gli adempimenti 

connessi e consequenziali entro 15 giorni dalla notifica della presente deliberazione a 

mezzo EDOC. 

 

  


